

СОГЛАСОВАНО:
Президент ОФСОО
«Всероссийская федерация самбо»
С. В. Елисеев
« » 2019 года



УТВЕРЖДАЮ:
Министр спорта Иркутской области
И. Ю. Резник
« » 2019 года



СОГЛАСОВАНО:
Президент ИРФСО
«Федерация самбо»
Д. В. Чернышов
« » 2019 года



СОГЛАСОВАНО»
Директор ОГБУ «ЦСПСКИО»
В. Н. Учеватов
«25» марта 2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении международного турнира
категории «Б» по боевому самбо «Кубок Байкала»
(Номер-код вида спорта: 0790001411Я)

г. Иркутск
2- 5 сентября 2019 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся согласно Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских, международных спортивных мероприятий на 2019 год Министерства спорта Российской Федерации, календарному плану физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Иркутской области на 2019 года.

Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития самбо в России и на международной арене, повышения профессионального мастерства и конкурентоспособности спортсменов, укрепления дружественных связей между спортсменами различных стран.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется министерством спорта Иркутской области, ОГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Иркутской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на Иркутскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация самбо» (далее – ИРФСО «Федерация самбо»), Общероссийскую физкультурно-спортивную общественную организацию «Всероссийская федерация самбо» и главную судейскую коллегию.

Главный судья: Бем Я. (Германия), МК;

Главный секретарь: Мордовин С.Н. (Россия), МК.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Иркутске 2-5 сентября 2019 года в д/с «Труд» по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса 12.

4. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

2 сентября – день приезда команд:

11:00-17:00 – комиссия по допуску участников;

17:00-18:00 – взвешивание (с/к «Байкал Арена») – мужчины б/с: 52кг, 57 кг, 62 кг, 68 кг, 74 кг, 82 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг;

19:00-20:00 – совещание представителей команд, тренеров, судей.

3 сентября – день соревнований:

10:00 – начало соревнований, предварительные встречи во всех весовых категориях.

18:00 – церемония открытия, финальные встречи и награждение победителей и призеров.

4 сентября – экскурсионная поездка по г. Иркутску и на озеро Байкал;

5 сентября – день отъезда

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие команды стран, федерации которых являются членами Международной федерации самбо (далее – FIAS). Допускаются к соревнованию участники, имеющие разряд не ниже КМС.

Допускаются спортсмены возраста 18 лет и старше в следующих весовых категориях: 52 кг, 57 кг, 62 кг, 68 кг, 74 кг, 82 кг, 90 кг, 100 кг, +100 кг.

Предполагаемое количество участников 100 человек.

В комиссию по допуску участников в день приезда подаются следующие документы:

- Именная заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем спортивной организации, заверенная подписью врача и печатью медицинского учреждения (2 экз.);
- паспорт или другой документ, подтверждающий личность участника;
- полис обязательного медицинского страхования (для граждан РФ);
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена (для спортсменов РФ).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Состав команд: 1 представитель, 1 судья, 1 тренер, количество участников не ограничено. Для участия в соревнованиях спортсмены должны быть обеспечены экипировкой в соответствии с правилами вида спорта самбо.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

ИРФСОО «Федерация самбо» обязана обеспечивать исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий», в части обязанностей организатора (п. 19 постановления).

Соревнования проводятся в д/с «Труд» (г. Иркутск), который отвечает требованиям нормативных правовых актов, действующим на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей и включен в реестр объектов спорта Министерства Российской Федерации, а также при наличии акта готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденного в установленном порядке.

Соревнования проводятся в присутствии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи, а также проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом

в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований несет ИРФСОО «Федерация самбо». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несет ИРФСОО «Федерация самбо».

Ответственность за уведомление Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Иркутской области о месте, дате и сроке проведения соревнований несет ИРФСОО «Федерация самбо».

Ответственность за техническую подготовку и соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнований возлагается на тренеров команд.

Риск получения травм или увечий во время соревновательных поединков лежит на участниках и их представителях. Организаторы и другие официальные лица не несут ответственности за телесные повреждения или несчастные случаи, которые могут иметь место в связи с участием спортсменов в соревнованиях.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников может производиться как за счет средств командующих организаций, так и за счет средств самого участника.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся согласно действующим правилам вида спорта самбо и регламенту FIAS.

9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены, занявшие первые, вторые и два третьих места награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Тренеры победителей в каждой весовой категории награждаются грамотой.

Дополнительно могут устанавливаться ценные и денежные призы для спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и других организаций.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с:

- проездом, проживанием членов судейской коллегии;
- обеспечением наградной атрибутикой (кубки, грамоты, медали);
- предоставлением памятных призов;
- полиграфической, печатной продукцией;
- сувенирной продукцией (вымпелы, футболки);
- услугами автотранспорта;
- церемония открытия и награждения;
- организацией ТВ и онлайн трансляцией;
- оформлением места проведения;
- информационным обеспечением;
- медицинским обеспечением;
- услугами охранного агентства и обеспечение работы волонтеров финансируются за счет средств бюджета Иркутской области.

За счет средств ИРФСОО «Федерация самбо» обеспечивается:

- проезд, питание и проживание иностранных участников соревнований и почетных гостей;
- денежные призы спортсменам;
- оплата работы судей.

Расходы по страхованию, проезду, суточные в пути участникам, тренерам и представителям команд за счет средств, командирующих организации.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение об участии в соревнованиях и точное количество участников направляется в срок до 6 августа 2019 года в ИРФСОО «Федерация самбо» по e-mail: samboirkfederation@gmail.com и по тел. +7 999-682-50-46.

Командам, не подтвердившим свое участие в соревнованиях в установленные данным положением сроки, включение в состав участников не гарантируется.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ